

Рождение веры



Престольный праздник храма иконы Тихвинской Божией Матери. 9 июля 2008 года

По церковному календарю празднование в честь иконы Тихвинской Богоматери совершается каждый год в день ее обретения, которое произошло 9 июля 1383 года по новому стилю.

Тихвинская икона Богоматери, по преданию, написана евангелистом Лукой. В V веке она была перенесена из Иерусалима в Константинополь, где для нее построили Влахернский храм. За 70 лет до взятия турками Константиноополя икона покинула храм и в 1383 году чудным образом сама перенеслась на русский Север, выбрав Богородицу для своей иконы благодатное место у реки Тихвинки, где был построен сначала храм, а потом и монастырь, вокруг которого вырос город.

В июле 2004 года икона, пропавшая в годы Великой Отечественной войны и на протяжении нескольких десятилетий находившаяся в одном из храмов Нью-Йорка, вернулась в Россию. Это было большое событие для верующих всей нашей страны. А в 2005-м в самом центре Сестрорецка появился храм, названный в честь этой иконы. Храм построен рядом с Духовным центром по инициативе и на средства Игоря Коневиченко. Они вместе с отцом Сергием, благочинным Сестрорецкого округа, посетили в 2004 году Тихвин. Отец Сергий и Игорь Коневиченко принимали участие в крестном ходе и богослужениях, посвященных возвращению иконы в нашу страну.

Впервые престольный праздник в этом храме отмечался три года назад. Многое изменилось за это время. Завершена практически вся внутренняя отделка храма, здесь уже прошло не одно венчание, крестили детей и взрослых, регулярно проходят службы, растет число посещающих Воскресную школу при храме. А в этом году, в день престольного праздника, было особенно заметно, что все больше верующих приходит в этот храм в самом центре Сестрорецка.

